

誤記のお詫びと訂正

日ごろより、愛知県理学療法士会・学会の運営ならびに活動にご理解、ご指示をいただき誠にありがとうございます。

さて、2022年11月1日に発行いたしました愛知県理学療法士会ニュース（207号）のGOGO！新人理学療法士の記事でお名前とご所属を誤って記載しておりました。大変申し訳ございませんでした。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】5 ページ GOGO！新人理学療法士

①施設名 誤：いしい外科クリニック 正：いしい外科三好クリニック

②ご芳名 誤：「佐々木昂哉」 正：「佐々木昂哉」

なお、愛知県理学療法士会ホームページで公開しておりますニュース207号WEB版は、訂正後の内容を掲載しております。

207号WEB版：https://aichi-pt.jp/about_info/#ttl04

公益社団法人愛知県理学療法士会
広報部長 後藤亮吉